Положение
о конкурсе актёрского мастерства «ЧИТАЕМ… СКАЗКИ!»

1. Общие положения
Конкурс актёрского мастерства «ЧИТАЕМ… СКАЗКИ!» проводится ко Дню рождения Молодежного  театра - студии «Добрые люди». Конкурс проводится среди студийцев всех групп Молодежного театра-студии «Добрые люди», воспитанников детских садов и школьников города Биробиджана и районов ЕАО в трех возрастных группах: 4-7 лет, 8-12 лет, 13 лет  и старше.
2. Цели и задачи конкурса:
- духовное и нравственное воспитание детей через приобщение к театральному искусству;
- формирование и развитие их творческих способностей;
- выявление талантливых и одаренных детей;
- пропаганда и популяризация театрального искусства;
- эстетическое воспитание детей;
3. Учредители и организаторы конкурса
Учредителем и организатором конкурса является Региональная общественная организация «Молодежный театр-студия «Добрые люди» в ЕАО».
4. Сроки и место проведения конкурса
Конкурс проводится в три этапа.
Первый этап конкурса пройдет с 20 ноября по 20 декабря 2022 года. В этот период состоится отбор участников конкурса среди студийцев, а также воспитанников детских садов и школьников города Биробиджана и ЕАО. Студийцы принимают участие в конкурсе очно, исполняя произведение или отрывок из него в театре-студии в назначенное время. Другие участники конкурса предоставляют видеозапись хронометражем до 2 минут. На первом этапе конкурса допускается исполнение произведения любого автора.  
Второй этап конкурса пройдет с 20 декабря 2022 года по  15 января 2023 года. В ходе него будут отобраны 30 лучших участников конкурса, которые в финале исполнят отрывки из сказок разных авторов, как в прозе, так и в стихах.
Третий этап конкурса «ЧИТАЕМ…СКАЗКИ!» состоится в день празднования 6-летия Молодежного театра –студии «Добрые люди», предварительно 29 января 2023 года.
Место проведения: областная филармония.
5. Участники конкурса
Принять участие в первом этапе конкурса могут все желающие из обозначенных возрастных категорий. В ходе второго этапа будут отобраны работы 30 лучших исполнителей из числа заявившихся на конкурс. 
Родители детей - участников конкурса, не занимающихся в Молодежном театре-студии «Добрые люди», предоставляют видеозапись, на которой юный участник исполняет произведение - в стихах или прозе любого автора по собственному выбору, вместе с тем указывают, какое из произведений  он готов показать в случае, если пройдет во второй этап конкурса. Видеозаписи хронометражем не более 2 минут предоставляются непосредственно в Молодежный театр-студию «Добрые люди» по адресу: г. Биробиджан,  проспект 60-летия СССР,14 областная филармония или по электронной почте pomorie@inbox.ru, а также в ват сап по номеру телефона  89991751059
6. Программа конкурса
Конкурсное задание: представление в творческой форме и актерском прочтении стихотворного или прозаического отрывка любого автора на первом этапе конкурса, то же самое по сказочным произведениям на втором и третьем этапах конкурса.  
7. Организация работы жюри
Конкурсантов оценивает компетентное жюри, в состав которого входят 5 представителей творческой интеллигенции и общественности города Биробиджана.
Оценки определяются в баллах от 1 до 10. Оцениваются: эмоциональность исполнения, интонации, речь, костюм, музыкальное сопровождение, оригинальность образа.
8. Подведение итогов конкурса
По итогам конкурса определяются победители и призеры в трех возрастных  группах: 4-7 лет, 8-12 лет, 13 лет  и старше.
Награждение участников конкурса:
[bookmark: _GoBack]Победители в своих возрастных группах награждаются дипломами 1 степени и памятными сувенирами.

